

牙缺失:国人健康的巨大危机

缺牙不补,寿命骤减10~20年

核心提示:缺牙者平均寿命比牙齿健全者短10~20年!近日,中国牙齿健康促进基金会研究发布的《牙缺失防治白皮书》中指出,我国至少有6944万人患有牙缺失。接近7000万的惊人数字背后,隐藏着国人健康的巨大危机。

一份惊人的报告

“河南省口腔健康状况和全国情况一样不容乐观。”郑州拜尔口腔院长王映予说,与全国平均水平相比,郑州市民牙缺失的人数较多,缺牙使中老年人过早丧失咀嚼功能,不仅影响营养吸收,而且未经充分咀嚼下咽的食物,还会给胃部、肠道等消化器官添加许多负担。

都说“健康是吃出来的”,可人老了,没有什么牙齿了,哪里还能有吃出来的健康?老人操劳大半辈子,该享福的时候了,反倒遭受缺牙折磨,吃不好,睡不好。

“缺牙10年只剩半条命,每天喝粥度日活受罪!”

“恶心、呕吐,戴假牙什么嚼不动,吃什么都不香!”

“牙掉光了,饭越吃越少,药越吃越多,真是折磨人!”

在《牙缺失防治白皮书》中对缺牙人群的分析调查中发现,缺牙者患胃癌、肠癌的比例比牙齿健全者高30%,而由于营养吸收不全,缺牙者患心脏病、胃病、

糖尿病、心血管病和关节等疾病的概率也大大高于牙齿健全者。

缺牙竟致老年痴呆,拖垮老伴

郑州金水区徐老伯15年老掉牙,口腔“门可罗雀”,几个残牙也摇摇欲坠,才68岁就患上了老年痴呆。徐老伯的脑海中如同藏了一个橡皮擦一样,记忆在慢慢被“擦去”,不认识自己的亲朋好友了,儿女们十分苦恼。后来,随着病情加重,大小便失禁,卧床不起,最终失去自理能力。“徐老伯的老年痴呆祸起‘老缺牙’,由于徐老伯多年缺牙咀嚼能力下降,引起海马体退化,导致老人记忆力下降,最终发展为老年痴呆。”

拜尔口腔院长王映予解释说:“一个人每天吃饭,需要进行数万次的咀嚼运动,而这种运动通过三叉神经把感觉传递到大脑,好像每天都在为大脑做保健运动。牙齿有很多神经与大脑相连,人的咀嚼会刺激大脑,有助于维护大脑神经系统的健康。当牙齿掉落,牙齿与脑部的神经反射弧相应消失,大脑不

能接受到足够的来自牙齿的神经刺激,支配牙齿的神经中枢就会萎缩,大脑接受不到相关的功能性刺激,久而久之容易患失忆等老年痴呆症。所以,老人缺牙一定要及时种植,才能恢复年轻时的咀嚼力。”

戴假牙15年不洗,竟患口腔癌

“从去年开始,我的口腔总是不断地溃疡,此起彼伏,怎么治都治不好,到底是怎么回事啊?”今年75岁的王大爷来到拜尔口腔,向接诊的拜尔口腔种植主任张富强诉苦。

张主任让王大爷张开嘴,一股刺激的恶臭味随即扑面而来。经检查,张主任发现,王大爷的全口义齿已经基本被磨平了,颜色变得十分怪异,整个嘴形已经完全“瘪”了,舌头边缘还有两个不明肿物,满口牙齿也只剩下4颗了。再经过问诊发现,王大爷佩戴假牙已经15年了,其间很少取下来清洗过,也从来没有复诊过。于是,张主任建议王大爷去做CT检查,根据结果又做了细胞学与活组



我是田亮
跳水世界冠军

<始于1993 专注牙齿种植20年>

我为拜尔口腔代言

牙齿有问题,到拜尔口腔! 全国百家大型连锁真的放心!

织检查,结果证实,王大爷已是口腔癌晚期。

“在我多年的口腔医疗从业经历中,发现很多假牙一戴就是10年、20年,等到发现问题时已经是口腔癌晚期;有的患者长期不清洗假牙,又爱抽烟喝茶,时间久了,假牙上长了垢,就用小刀或者铗来除垢,导致假牙严重变形;还有更绝的,假牙裂开了竟然用502胶水来粘,这真是让人匪夷所思!”张主任说,“假牙也是有寿命的,一般使用5年后,即使表面上看起来完好无损,也必须强制报废。否则塑胶释放的单体会引起不同程度的口腔疾病,严重的甚至会导致癌变。类似王大爷这样的案例,我至今已经遇到近百例,中老年缺

失患者务必引起重视,否则一旦导致癌变,必将给自己和家庭带来终身遗憾。”

种植牙,人类长寿新科技

要想长寿,拥有一口可使用的牙齿是必不可少的。传统假牙固位不牢、易脱落、咬合力不足、易滋生细菌、口内异物感强等;固定假牙以损害健康邻牙为代价,造成不可逆的牙齿损伤,临床适用范围窄。All-on-4+水激光种植牙的出现有效解决了传统假牙的弊端,突破了传统种植牙手术的限制,开创了全民全口/半口即刻种植牙无风险新时代,被誉为“21世纪人类长寿工程的核心柱石、种植牙金字塔尖上的皇冠”。 蒋晓蕾

水激光种植牙指定热线:0371-55993333

价值10亿的技术——拜尔水激光

100多家连锁,联想10亿助力,22年专注 拜尔引发河南种植牙“海啸”!



1颗水激光种植牙=100副假牙=35岁的口福=延长寿命10年

最近几个月,郑州大街小巷,到处听见人们议论“拜尔水激光种植牙”,听见人们交流身边的亲人、朋友、邻居身上发生翻天覆地的变化:

原本要在北京种全口16颗种植体的郑州金水区某局退休老局长刘老,采用拜尔All-on-4+水激光,省了10万多元的手术费不说,口腔溃疡、口腔黏膜病变、牙周病消失了。5个月后,他多年的老胃病竟然好了,身体倍棒,吃嘛嘛香,去杭州旅游大饱口福还吃了10多只阳澄湖大闸蟹。

郑州惠济区的退休工人孙阿姨虽然家庭经济不是很宽裕,可她就是信赖拜尔水激光。正好拜尔国际种植体成本价,孙阿姨来拜尔口腔立马上种上3颗水

激光种植牙,圆了10年缺牙梦。用了1个月,她就吃胖了10斤,缺牙、牙痛引起的失眠居然好了,10年没睡过这么美的觉。

中原区65岁的某口腔医院退休牙科主任张阿姨种植拜尔水激光种植牙3个月,胃口大开,一个月吃遍郑州美食,紫荆山烤鸭、闻香居骨头、北顺城街蜡羊肉、豪客来牛排、汉江烤肉、河阴石榴、砀山梨、思念汤圆……半年不见的老姐妹,直呼她变了个人,简直年轻10岁!

众多河南缺牙者见证着一个个拜尔水激光种植牙奇迹的发生,免受缺牙之苦,喜逢重生奇迹。拜尔水激光种植牙在2015年悄然成了绿城人心照不宣的种牙除病长寿秘诀。

水激光“以水为刀”掀起种植牙革命潮

只要是手术,必然会有刀,口腔诊疗手术中,医生手里那把明晃晃的手术刀,给多少人带来过心理压力,又把多少疼痛敏感人士挡在了口腔医院门外!拜尔斥巨资全球独家引进水激光技术,能够实现以水代刀,牙科手术将变得温柔如水,引爆种植牙“舒适种牙”革命潮。

“牙钻是口腔医院常用的种

植工具,钻牙时难免产生震动、发热、疼痛、出血等情况。当牙钻停止运转的瞬间,导致顾客口腔中的唾液、微生物、血液等回吸。”拜尔口腔种植中心张主任说,“拜尔口腔采用的是欧美牙科最先进的激光种植设备,激光激发水分子形成‘水光动能’,‘以水为刀’取代电钻,顾客感受到的是水激光恰如流水般的舒适

温和,没有传统牙钻的‘刺刺’声,更没有牙钻的痛感,彻底解决了种牙疼痛及出血的难题。加上水激光本身的激光作用,能有效对手术区域进行杀菌并控制肿胀、降低感染。随后,水分子重新凝结成普通水滴,除可保护正常组织,还可带走热量和组织的碎屑,使整个治疗过程安全、快速、精确。”

拜尔水激光独步全球 引来联想10亿元联姻

水激光微创舒适种牙如同享受,在美国牙科领域拥有21项专利,与美国豪车凯迪拉克拥有相同先进的人体工程学设计理念,和乔布斯的苹果手机一样被誉为“美国精神”,使用

与美国航空航天局(NASA)的航天飞机相同的材质,被誉为种植牙技术的NO.1。但是囿于技术门槛高,国内普及度较低。

拜尔全球独家引进水激光,引来联想控股投资10亿元,

为已牢牢占据全国种植牙市场65%份额的“拜尔水激光种植牙”再添动力,使拜尔口腔荣登中国口腔品牌头把交椅,预示着中国口腔行业已进入水激光时代。

拒绝暴利! 联想探种植牙价格“最底线”

种植牙的价格,是每位顾客都会关心的话题。在联想10亿巨资的大力支持下,拜尔水激光种植牙刷新全省“最底线”。全国连锁100余家,规模

优势有效降低成本;拜尔口腔所有种植体均系集团统一采购,与国际种植体厂商直接签订合作协议,不存在二手代理差价,第一手货源确保拜尔口

腔成本价格优势;医生队伍也是拜尔口腔全国种植名家直属团队,可以把利润让出来给消费者,彻底终结种植牙暴利时代。 蒋晓蕾

拜尔口腔进口种植体成本价 请抓紧预约!

为了使更多的缺牙患者得到救治,拜尔口腔4月特别推出“一个电话五项全免”活动:1.免水激光种植费,术中3D精确导航(1000元)。2.免

费3D模拟种植方案(300元)。3.免费数码口腔内窥镜检查(100元)。4.免费口腔CT检查(350元)。5.免明星专家挂号费(50元)。

紧急通知:即日起电话预约,可享受0首付、0利息、0手续费的分期付款,让你零负担种牙!

水激光种植牙指定热线:0371-55993333